

恶犬当街撕咬女孩10多分钟 狗主人跪地道歉：“愿意贷款赔偿”

小女孩的左腿被一只黑色恶犬死死咬住，两名小伙一个打狗，一个抱住小女孩，时间持续10多分钟……这惊心动魄的一幕4月13日发生于湖南常宁，小女孩的腿部骨头被咬出一个洞。据悉，恶犬主人是一名外卖员，他现场跪地道歉：“愿意贷款赔偿。”

当天，这名7岁小女孩和家人在大街上行走时，一只恶犬突然扑了过来，小女孩摔倒在地，恶犬紧紧撕咬住了小女孩的左腿不松口。

社交平台上的一段视频显示，一名身穿黑色衣服的男子发现之后，找来了一根竹棍猛敲黑狗的头部和背部，竹棍打断后，恶犬依然不松口。另一名穿白色T恤的男子抱住小女孩，避免小女孩被持续伤害。而黑衣男子持续用力拽着狗绳，并用脚猛踢黑狗几下才将其拉开。小女孩腿部鲜血直流，她撕心裂肺的哭喊声，听着让人动容心疼。

在恶犬被制止后，白色T恤男子跪地向小女孩和家人道歉。据黑衣男子称，白色T恤男子是狗主人，是

一名外卖员。

女孩被紧急送往附近医院救治，经医生诊断，左腿肌肉和韧带受损，骨头被咬穿，手术费用在七八万元。

现场的几段视频在网上发布后，引起网友对黑衣男子的一片指责，认为他打狗的竹棍太小，且没看管好自家的恶犬。

4月14日，打狗黑衣男子秦先生在网上传发声，还原了事发经过。

秦先生称，他并不是恶犬的主人，当时也不是在假打。“拿这个棍子的时候，是因为旁边只有这个趁手的工具。”“好多人在围观，没有一个人敢上前帮忙，就连女孩的家长都不敢上前。我一个人冲上去帮忙制止恶犬。凭什么网暴我？”

秦先生说，自己是个生意人，和恶犬主人认识也就几天，“当时是狗主人找他来玩耍，可能是小女孩看到狗后跑着躲，不小心摔倒了，左腿抬起来被狗咬住了……狗一直没松嘴，我看到情况不对，立马叫主人把狗牵住，然后用竹棍打，竹棍打断了用脚踹，踹得我脚都疼。如果我不上去，再耽误几分钟，小女孩的命就可能没了。”

记者了解到，咬人恶犬是杜宾犬，是极具攻击性的大型犬，在不少城市属于禁养犬。2021年颁布的《衡阳市城市养犬管理办法》中，明确禁养犬只品种共42种，杜宾犬赫然在列。该办法明确指出，由养犬人自办法实施之日起，九十天内自行处理。逾期不处理的，由公安机关代为处

理，所需费用由养犬人负责。

2023年6月新修订的《衡阳市城市养犬管理办法》中规定，“犬只伤害他人的，携犬人应当立即将被伤害人送至医疗机构诊治，并先行支付医疗费用，携犬人不得放任或者驱使犬只恐吓、伤害他人。”如违反上述规定，经劝阻不听的，公安机关将依据《衡阳市爱国卫生条例》《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定，对养犬人给予行政处罚。构成犯罪的，依法追究刑事责任。

4月15日，记者从知情人处获悉，目前小女孩在医院就医，家长正在和狗主人就赔偿问题进行协商，“对于是否追究刑责由警方来定。”
奔流新闻·兰州晨报记者 欧阳海杰

四川一小孩被玩伴摔倒 嘴角撕裂缝十针 肇事男孩家长：只付当下医药费

4月13日，四川遂宁射洪市。一家长发布视频，称自己孩子被另一小孩推搡，牙齿被连根撞掉，嘴巴撕开一条大口子，对方家长未道歉，并称只愿支付医药费，拒绝赔付孩子后期的美容费，受伤男孩的家长告诉记者，将起诉处理。

受伤孩子的家长发布的视频显示，傍晚时分，在一处户外空旷场地，两名年龄相仿的小男孩嬉闹玩耍，其中一名男孩追上另一名孩子并拽住对方后脖颈旋转一圈后，将其甩出，被甩男孩摔倒后撞在了路边的阻车桩上，随即捂住嘴巴趴在地上翻滚，看上去十分痛苦，而摔人的小孩随后跑开。

4月15日，记者联系到受伤男孩的母亲尹女士。她告诉记者，事发4月13日20时左右，当时孩子在射洪市金华镇一个叫天宫乐园的小广场玩耍，孩子奶奶在附近自家临街的店铺里。孩子被拽倒摔伤后，对方男孩的爷爷将孩子送到店里便准备离开，奶奶看见满嘴是血的孙子吓坏了，便阻止对方离开，随后对方孩子的爷爷报警。尹女士告诉记者，警察来了之后也是建议先带孩子

就医，次日再协商解决。就这样耽误了半个多小时，他们才带孩子去了医院救治，挂了夜间急诊，孩子嘴角左侧的伤口缝了近十针，还有一颗牙被连根磕掉。当晚在医院处理完伤口就带孩子回家了，目前孩子在家休养，后续与对方也没有协商出结果。

尹女士告诉记者，对方孩子平时由爷爷照看，孩子的妈妈在外地，她与对方电话沟通并不顺利也不愉快，对方至今没有道歉且明确表示只支付目前的医药费，不可能支付后续祛疤美容修复费用。对此，尹女士表示，目前他们已经咨询了律师，一周后孩子的伤口将拆线，就具备起诉条件了，到时候将根据伤口恢复情况走司法鉴定程序，与律师商定赔偿方案。

随后，记者致电对方孩子的母亲，她表示自己在外地，事情发生后，与受伤孩子方在协商，她认为这只是孩子之间正常的玩闹行为，不是故意的，对方态度比较强硬，所以，她只承担孩子医疗费，对于对方提出的误工费、后续美容费用等不能接受。

奔流新闻·兰州晨报记者 张秀芸

央视“3·15”晚会曝光后， 珍爱网被罚170万元

天眼查App显示，近日，深圳市珍爱网信息技术有限公司因其商品作虚假或者引人误解的商业宣传，违反反不正当竞争法，被深圳市市场监督管理局南山监管局罚款170万元。

今年央视“3·15”晚会曝光珍爱网、世纪佳缘等多家婚恋平台涉嫌利用年龄焦虑、生育焦虑等痛点诱导消费者进行不当经营的行为，还存在涉嫌用优质

异性资源、零门槛的诱人广告等虚假信息作为噱头，套路消费者。针对晚会曝光的婚恋平台涉深圳市“珍爱网”公司相关问题，深圳市市场监督管理局第一时间约谈了该企业负责人，“珍爱网”公司发表致歉声明，表示成立专项小组，涉事门店暂停一切经营活动，全面接受政府执法部门调查。

奔流新闻·兰州晨报记者 徐静雯

让人揪心又感动 男生800米体考骨折后坚持爬到终点



终点前摔倒胫骨骨折无法站立，爬过终点完成考试。网络图片

4月14日，在南京师大考点进行的江苏省2024年高校招生体育类专业省统考现场出现了让人揪心又感动的一幕，一名男生参加800米跑时在终点前摔倒，造成胫骨骨折，无法站立。但这位考生并没有放弃，而是以顽强的毅力爬过终点完成考试，给自己的付出和努力一个交代。

从网络视频看，该考生在离终点十几米的时候突然摔倒，然后尝试着爬起来继续奔跑，但坚持不住又倒在地上。最后双膝跪地，双手交替前行，爬着完成了考试。

考场一名考生接受记者采访时说：“当时我在场外，看他跑第二圈时已经和别人拉开了二十米的距离。就在他快到终点时突然摔倒，中间两次想站起来，可就是站不起来。于是一直往终点爬，一边爬一边哭泣，爬过终点后被救护车接走了。他的坚持和勇气赢得大家的尊重，考点老师、志愿者们等被这一幕感动了，纷纷为其加油鼓掌并第一时间将其扶起。现场有不少人用手机拍下这一感动瞬间。”

当事人周同学接受记者采访时说：“摔倒后造成左腿胫骨粉碎性骨折，自己不想留遗憾，就想着爬到终点。”

南京师大考点工作人员表示，考生

成绩在考试结束后就公布出来了，如果有补考诉求，考点会进行裁定。

记者了解到，已于4月13日开考的江苏省2024年普通高校招生体育类专业省统考，近6000名考生参加田径、篮球、排球、足球、乒乓球、武术、体操、健美操、羽毛球9个专项，分别在南京师范大学、南京体育学院、江苏师范大学、苏州大学、扬州大学5个考点参加考试。统考预计于4月17日全部结束，考试成绩将于5月中旬公布。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放，最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222
国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业